

### 江西体彩开展门店星级评定系列(二)

# 南昌五星级体彩门店巡礼

为进一步树立体育彩票良好的品牌形象,根据门店销量以及“软、硬”实力的综合评估,江西体彩近期在全省开展了体彩门店的星级评定工作。南昌市广场东路的01154体彩店被授予五星级门店荣誉称号,体彩南昌分中心主任朱兴平到门店进行现场授牌。

该店开业多年,地处繁华闹市,销量连续多年位居前列,能有现在的业绩,离不开业主曾兵的辛勤耕耘。虽然门店地理位置优越,但刚开业时也遇到过瓶颈期。曾兵努力钻研专业知识,熟练掌握体彩各种玩法和技巧,同时在日常经营中投入更多的热情服务和感情交流,提供茶水、WIFI等便民服务,耐心同购彩者沟通,传授购彩知识和经验,把购彩者当成朋友。

有一次,店里来了一位中年购彩者,研究了近一个小时的号

码,过了晚饭时间还在纸上写着。突然间,他按着自己的腹部弯腰趴在桌子上,曾兵发现后立即上前察看,见他头上直冒冷汗,赶紧扶住他,并拿纸巾给他擦掉额头的汗水,在询问他哪里不舒服后,又倒了一杯温开水给他喝。得知这位购彩者是因为没吃饭导致胃疼,曾兵立即到旁边的餐饮店里买了一份乌鸡汤面。吃过后,这位购彩者感觉好多了,并对曾兵不停地道谢。“在我店里,就是我的家人,做这些都是应该的。”曾兵摆摆手笑着回复。类似的事情还有很多,虽然都是微不足道的小事,但给众多购彩者留下了非常好的印象,并由此造就了庞大的购彩群体,每天进店的购彩者络绎不绝。曾兵每天坚持营业到深夜,竭尽全力服务好每位购彩者,长期的坚持使他获得了广大购彩者的好评。

多年的体彩经营让曾兵积

累了丰富的足彩专业知识,店里经常汇聚众多足彩爱好者。2018年俄罗斯世界杯期间,曾兵自己制作了世界杯赛程海报展架放在店门口,吸引了很多足彩爱好者。看球沙龙成了他店里的常规动作,自掏腰包请购彩者吃烧烤、喝啤酒、聊赛事,气氛其乐融融,同时为足彩销售打下了坚实的基础。

“干体彩就是做公益事业,在体彩销售中,我觉得付出比收获更让我感觉幸福,感恩我的每位购彩者!”接过被授予的五星级牌匾,曾兵诚恳地说:“获评五星级门店要归功于体彩中心的好政策,非常感谢体彩中心对一线业主的关爱和鼓励,同时也感恩每位购彩者。今后,我将肩负起‘五星级门店’的荣誉使命,戒骄戒躁,扎扎实实做好责任彩票销售工作,为购彩者提供更优质的服务。” (陶智辉)



曾兵(右)经营的体彩门店获颁五星级门店荣誉牌

## “今天真开心,我也中奖了”

前几天,庐山市星子镇的王老伯非常开心,因为他缴话费时中奖200元。

4月19日,庐山市星子镇05310体彩网点走进来一位老伯,一进门就冲业主说道:“老李啊,我的手机停机了,你帮我看看要交多少钱?”老李经营的体彩门店位于乡镇,同时经营话费、复印业务,他一看是老顾客,没过几分钟就查询了出来,“欠费45元。”



漫画 / 王青

“收50元,缴45元,找零5元。现在没有零钱找,来一张彩票

吧,试试手气。”业主笑着说。“可以,来一张。”老伯非常痛快,随手拿了一张5元面值的“金猪贺岁”即开票。

刚刮开第一个游戏幸运,中奖符号立即呈现,“100,200。中了200元。”看老伯刮彩票的业主高兴地说。“运气好,缴话费还赚了,今天是体彩帮我缴费了。”老伯哈哈大笑,逢人就说:“今天真开心,我也中奖了!” (易兵生)

## 倒数第二张,惊喜出现

4月15日,吉安市永新县城北嘉苑11008体彩网点就传出中奖喜讯,购彩者孙先生刮新票“运”中奖600元。

据网点销售员老左介绍,孙先生是一位资深购彩者,他当天来到网点购买大乐透,听说新票“运”正在搞活动,单票中奖600元,送300元即开票,当场就刮起了“运”票。刮

到还剩下两张时,孙先生已中奖310元。他本以为这次“尝鲜”最终会以中奖300多元结束,然而,让他没有想到的是,在刮倒数第二张时,他迎来好运,中奖600元。根据当时的活动规则,他除获得600元奖金外,还获赠了300元的顶呱刮即开票。

(陈欢)

## 刮顶呱刮笑到最后

4月17日,购买者李先生在吉安市吉水县人民公园的35010体彩网点刮中顶呱刮“十周年庆”500元奖金。

当天,李先生在网点投注大乐透,打印完彩票找零20元。这

时,他看到柜台里陈列的顶呱刮彩票,便对业主说:“拿一张20元面值的‘十周年庆’。”

李先生拿到彩票后便刮起来。起初,上面的游戏没有中奖,他说:“看来这20元作贡献了。”

接着,他先后刮出中奖号码21、12。然后刮自己的号码,结果21和12轮流刮出,他立刻兴奋起来,又刮出一个顶呱刮的大拇指,最张中奖500元。

(郭锋)

## 即开票“运”带来财运

4月20日傍晚,九江市南湖支路04115体彩网点购彩者章先生在刮顶呱刮新票“运”时,收获600元奖金,同时还额外获得300元顶呱刮赠票。

4月气候宜人,很多人饭后都会到风景秀丽的南湖散步休闲,章先生也不例外。他在路过体彩网点时,看到张贴在门外的海报,便



漫画 / 王青

来到店内关注起顶呱刮即开

票。听说体彩即开新票“运”上市后,他立即买了一些,其中一张,刮奖区出现了8和888,中奖600元。

根据当时开展活动的规则,章先生还额外收获300元顶呱刮赠票。他看着刮奖区满满的8,心里乐开了花,高兴地说:“体彩‘运’果然带财运,中奖还有额外惊喜。” (蒋健)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业